

Рівненський державний гуманітарний університет

Психолого-природничий факультет

Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи

Назва дисципліни	Спеціалізовані служби в соціальній сфері
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Кандидат педагогічних наук, доцент Стеца Наталія Володимирівна
CV викладача на сайті кафедри	pedagogika.rshu.edu.ua
E-mail викладача:	nataliia.stetsa@rshu.edu.ua
Мова викладання	Українська
Консультації	<i>Очні консультації:</i> розклад присутності на кафедрі згідно з графіком консультацій <i>Он лайн- консультації:</i> розклад присутності викладача на спеціальному форумі (в інтернет мережах) згідно з графіком консультацій.

Дисципліна «Спеціалізовані служби в соціальній сфері» охоплює вивчення організації, функціонування та діяльності спеціалізованих соціальних служб, які надають підтримку вразливим категоріям населення. Курс розглядає правові, організаційні та методичні аспекти роботи таких служб, зокрема центрів соціального обслуговування, кризових центрів, служб підтримки сімей, дітей, людей з інвалідністю, осіб похилого віку та інших соціально вразливих груп. Особлива увага приділяється аналізу ефективності соціальних послуг, міжсекторальній співпраці та впровадженню інноваційних підходів у соціальній роботі. Дисципліна сприяє формуванню професійних компетенцій студентів, необхідних для ефективної діяльності у сфері соціальної підтримки та захисту населення.

Мета дисципліни «Спеціалізовані служби в соціальній сфері» це ознайомити здобувачів вищої освіти з основами організації діяльності спеціалізованих служб в соціальній роботі в період розбудови нових соціально-економічних відносин, висвітлити необхідність соціальної підтримки певних категорій і верств населення, сформувати у студентів професійне, ставлення до роботи з різними соціальними групами.

Основними завданнями дисципліни є:

1. Ознайомити студентів із теоретико-методологічними основами організації роботи в соціальних службах.
2. Навчити визначати пріоритетність завдань спеціалізованих служб.
3. Озброїти вміннями та навичками проектування надання допомоги особам, які перебувають у складній життєвій ситуації, з урахуванням потенціалу існуючих соціальних служб.
4. Розглянути інноваційні технології в роботі соціальних служб.
5. З'ясувати основні напрями роботи соціальних служб.
6. Ознайомити студентів з особливостями використання інтегрованого підходу у наданні соціальних послуг в умовах села.
7. Спонукаати студентів до подальшого самостійного ознайомлення з широкими теоретичними і практичними здобутками в соціальній роботі.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретичні аспекти організації діяльності соціальних служб.

Тема 1. Сучасний стан та перспективи розвитку системи спеціалізованих служб в Україні.

Тема 2. Традиційні та інноваційні форми державного влаштування дітей, що потребують соціального захисту.

Тема 3. Організаційні принципи діяльності соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Тема 4. Державна служба зайнятості. Благодійні організації.

Змістовий модуль 2. Інституційні та правові аспекти діяльності спеціалізованих соціальних служб.

Тема 5. Правові основи діяльності спеціалізованих соціальних служб в Україні та країнах ЄС.

Тема 6. Нормативно-правові акти та міжнародні стандарти в сфері соціальної допомоги.

Тема 7. Інституційна структура соціальних служб: функції та організаційні моделі.

Тема 8. Роль державних і недержавних організацій у розвитку спеціалізованих соціальних

служб.

Тема 9. Захист прав клієнтів спеціалізованих соціальних служб: правові гарантії та механізми контролю.

Змістовий модуль 3. Практичні аспекти діяльності соціальних служб.

Тема 10. Спеціалізовані служби соціального супроводу неповнолітніх та молоді, які перебувають у місцях позбавлення волі та повернулися з них.

Тема 11. Спеціалізовані служби соціально-психологічної реабілітації.

Тема 12. Організація профілактичної роботи в молодіжному середовищі.

Тема 13. Сучасні моделі надання соціальних послуг людям похилого віку; біженцям та тимчасово-переміщеним особам.